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Δώδεκα σημείωσε η Πλουφ
Για τον Παναθηναϊκό 22 πόντους πέτυχε 
η Φιτζέραλντ. Στους 19 σταμάτησε η Λύ-
μουρα στον τελευταίο αγώνα της καριέρας 
της αφού πριν λίγες εβδομάδες ανακοί-
νωσε την αποχώρησή της από την ενεργό 
δράση. Σημειώνεται ότι ήταν ο τελευταίος 
αγώνας και για την Όλγα Χατζηνικολάου. 

Η 
γυναικεία ομάδα μπάσκετ του 
Ολυμπιακού επιβλήθηκε με 87-
79 στην έδρα του Παναθηναϊκού 
και κατέκτησε το πρωτάθλημα.

Οι «ερυθρόλευκες» πήραν τον τίτλο με νί-
κες 4-2 επί του αιωνίου αντιπάλου τους. 
Οι δύο ομάδες μετέφεραν στην τελική 
φάση τα αποτελέσματα της κανονικής πε-
ριόδου.
Ο Ολυμπιακός ήταν στο 2-0 ωστόσο ο 
Παναθηναϊκός ισοφάρισε τη σειρά με 
ισάριθμες νίκες στους δύο πρώτους τελι-
κούς. Η ομάδα του Ζίμπαρτς έδειξε την 
ποιότητά της στα επόμενα δύο ματς και 
κατέκτησε τον τίτλο.
Αυτό ήταν το έκτο πρωτάθλημα για τον 
Ολυμπιακό. Οι «ερυθρόλευκες» που κα-
τέκτησαν και το Κύπελλο έφτασαν στο 
νταμπλ για έκτη φορά στην ιστορία τους.
Για τις νικήτριες η Βίτολα σημείωσε 21 
πόντους, όσους και η Νικολοπούλου. 
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Πήρε το πρωτάθλημα στην Κύπρο μετά από 16 χρόνια

Μπάσκετ γυναικών: Πρωταθλητής 
ο Ολυμπιακός στην έδρα του Παναθηναϊκού

φώθηκε.
1991, 1994, 2006 και 2002 οι χρονιές 
της κυριαρχίας του Απόλλωνα στο κυπρι-
ακό ποδόσφαιρο με κοινό παρανομαστή 
το γεγονός πως καθοδηγήθηκε από Γερ-
μανούς προπονητές. Ο Απόλλων πήρε 
πρωτάθλημα με προπονητές τους Γερμα-
νούς Ντίτελμ Φέρνερ (1991, 1994) και 
Μπερτ Στάγκε (2006), με τον συμπατριώ-
τη του, Αλεξάντερ Τσόρνιγκερ να συνεχί-
ζει την παράδοση.
Με την κατάκτηση του πρωταθλήματος ο 
Απόλλων θα αρχίσει το ευρωπαϊκό του 
οδοιπορικό από τον 3ο προκριματικό 
γύρο του Τσάμπιονς Λιγκ και έχει εξα-
σφαλισμένη τουλάχιστον τη συμμετοχή 
στους ομίλους του Κόνφερενς Λιγκ και 
εγγυημένα έσοδα 3.500.000 ευρώ.
Στο αγωνιστικό σκέλος του ματς, η ομάδα 
του Αλεξάντερ Τσόρνιγκερ έκανε γκολ τις 
τρεις από τις τέσσερις ευκαιρίες της στο 
πρώτο ημίχρονο (Σπόλιαριτς 12′, Χ. Κυ-
ριάκου 32′, Ντιγκινί 44′) και με τον Πίττα 
στο 81′ έφτασε σε μια μεγάλη και άνετη 
νίκη.
Ο Άρης ισοφάρισε προσωρινά σε 1-1 με 
αυτογκόλ του Χαμάς (24′), αλλά δεν μπό-
ρεσε να διεκδικήσει βαθμολογικό κέρδος. 
Πλέον για να πάρει το εισιτήριο συμμετο-
χής στο Κόνφερενς Λιγκ θα πρέπει να κερ-
δίσει την Ανόρθωση στο «Αντώνης Παπα-
δόπουλος» την τελευταία αγωνιστική.

Ι
στορική είναι η 15η Μαΐου 2022 για 
τον Απόλλωνα. Η ημέρα που περί-
μεναν για 16 ολόκληρα χρόνια στην 
ομάδα της Λεμεσού έφθασε. Οι γα-

λάζιοι επικράτησαν με 4-1 του Άρη στο 
Τσίρειο, για την 9η αγωνιστική και πα-
νηγυρίζουν την κατάκτηση του 4ου πρω-
ταθλήματος στην ιστορία της ομάδας και 
πρώτου μετά από 16 ολόκληρα χρόνια!
Το όνειρο της διοίκησης Νίκου Κίρζη και 
χιλιάδων οπαδών του Απόλλωνα να δουν 
την ομάδα τους στην κορυφή του κυπρια-
κού ποδοσφαίρου πήρε σάρκα και οστά. 
Η Λεμεσός μοιάζει μεθυσμένη πολιτεία 
με τους υποστηρικτές του Απόλλωνα με-
θυσμένους από το νέκταρ της επιτυχίας 
να πανηγυρίζουν με την ψυχή τους την 
κατάκτηση του πρωταθλήματος. Πανάξια 
κατάκτηση του πρωταθλήματος από τον 
Απόλλων, τρίτη επί διοίκησης της οικο-
γένειας Κίρζη.
Χιλιάδες φίλοι της λεμεσιανής ομάδας 
από νωρίς το απόγευμα της Κυριακής  
έστησαν πάρτι τίτλου στη δυτική κερκίδα 
και με το τελικό σφύριγμα το γλέντι κορυ-
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Ο πατήρ Μέσι «κτυπά την 
πόρτα» της Μπαρτσελόνα 

Ο 
Λιονέλ Μέσι σκόραρε δις στην 
εκτός έδρας νίκη της Παρί Σεν 
Ζερμέν επί της Μονπελιέ με 
4-0 για το σαμπιονά και ήταν 

από τους διακριθέντες των πρωταθλη-
τών Γαλλίας, κάτι που είχε να συμβεί για 
μεγάλο χρονικό διάστημα.
Λίγες ώρες αργότερα, ο πατέρας και 
μάνατζερ του «ψύλλου», Χόρχε, εθεάθη 
στην Βαρκελώνη, όπου ερωτηθείς για 
το ενδεχόμενο να δει τον γιο του να επι-
στρέφει μια μέρα στους «μπλαουγκρά-
να», σχολίασε: «Ελπίζω ότι μία ημέρα, 
ο Μέσι θα επιστρέψει στην Μπαρτσε-
λόνα»...

«Ο Μπαπέ μπορεί 
την Χρυσή Μπάλα 
με την Παρί ΣΖ» 

Ο 
Ροναλντίνιο εμφανίσθηκε την 
Κυριακή (15/5) στο «Telefoot» 
και εξέφρασε για ακόμη μία 
φορά τον θαυμασμό του για τον 

Κιλιάν Μπαπέ, ο οποίος με 36 γκολ και 
26 ασίστ σε 45 αγώνες σε όλες τις διοργα-
νώσεις, είναι ο κορυφαίος επιθετικός της 
σύγχρονης εποχής.
«Ο Μπαπέ, σήμερα, είναι ένας παίκτης 
που μου αρέσει να βλέπω να παίζει. Δι-
αθέτει στυλ και μοιάζει με τους Βραζι-
λιάνους παίκτες. Ελπίζω να συνεχίσει 
έτσι και να πραγματοποιήσει όλα του τα 
όνειρα», είπε χαρακτηριστικά ο 42χρονος 
πρώην βιρτουόζος της «στρογγυλής Θεάς» 
και πρόσθεσε αναφερόμενος στον 23χρο-
νο Γάλλο παγκόσμιο πρωταθλητή:
«Φυσικά και μπορεί να κατακτήσει την 
Χρυσή Μπάλα με την Παρί Σεν Ζερμέν. 
Με την ποιότητα που έχει, μπορεί να γίνει 
ο καλύτερος παίκτης στον κόσμο, οπου-
δήποτε». 


